


3aganma C1 ElN3 no maremartuke

1. cos(§n+2x]=cos X E m 4-rr],

2. 6cos¥x-7cosx—5=0; [—m; 27],
3. 3sin2x-4cosx+3sinx-2= 0;[—7::-2—11],
4. cos2x-cos(2m—x)=0; [O; En]
5. 4 cosz(g +X) —12sinx+5=0; [-m; 2n]

6. 6sinfx+cosx—5=0; [2m; 3m],

. . 5 7
7. 2sin2x+cos X +4sinx+ 1 =0; [:rt: :Tt],

8. 2sin®x + sin xcos x-3cos2x=0; [— —.

L et =2ctg2x; [—:}:8]

COSX—1 CcOosXx+1

10. 2 cos®x + sin{r+x) -1 =0; [-4m;-3n]
11.cos 6x -cos 3x=0; [0; m]

12. -tgxsm2x 2 cos2x = 8sinx -5; [

n|,-.<]

-

13. sin2x = cos X; [-n;l—"]

14.cos 2x -cos x+ 1=0; [-; ]
15.5in x + tg x = sin 2x; [0; 3~}

16.cos 2x = 1 +sin 2x; [-2m; 2m])

o - - ™ ST
17.sinx + 2 cos“x=cos x + sin 2x; [-—; —]

18. cosx=(cos§ - sz‘-nf)z-l; [;:ZJT]
< 3 ™ 3T
18. 2sin 2x = 4cos x -sinx +1; [=—]

20. Bcoszén -x) + Ssinx cosx + 2cos®x =0;
[-3m; -2 m]

21.2cos?x+(2-V2)sinx +v2-2=0;[-3n
-2 1]

22. -tgxstx 2cos?x = 8sin x -5; [ nJ

nl:a

23. 2c05%x — C0S2X = 2 5in®x — sin 2x; [

n|,—.i
r | A

24, cosx=(cos§ - sin%}z- 1= ?; m]
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PelueHune
TPUTOHOMETPUYECKUX
YpaBHEHUI
C OTOOPOM KOpPHEN
Ha 3agaHHOM MPOMEXYTKE



oTbopa KopHen

doopmyrnbl

Popmyrbl KOPHEN
NPOCTENLLNX
TPUrOHOMETPUYECKNX

peLleHus

ypaBHEHNI

PeweHune
TPUTOHOMETPUYECKNX
ypaBHEHUN C
Ha 3aaHHOM
NPOMEXYTKe




TpuroHomeTpuyeckme opmyrnbl

HIXI

sin 6x Ccos?x- 1 cos (1,5TT-x)
COS(-4 Tg?(1,5 3sin24x+3cos24x
TT / 3) TT+x) S

2tg405°  sin 150°  cos?x-sin?x



MeTtoabl peLleHnn

TBI/IFOHOMGTEVNGCKI/IX xeaBHeHMﬁ

OcHOoBHbIE MEeMOObI:
* 3aMeHa NepemMeHHoN,
* pa3noXeHne Ha MHOXUTENMN,
*0OHOPOOHbIE YPABHEHUS],
rpukKnadHblie Memoosbl:
* Mo chopmyriam npeobpasoBaHUA CyMMbI B
npon3segeHne
N MPON3BEOEHNSA B CYMMY,

* N0 doopMynam NOHWXEHUA CTENEHN,
* YHMBEPCanbHas TPUroHoOMeTpmuyecKas noacTaHoBKa
* BBEEHME BCrOMOraTesibHoro yrna,
* YMHOXEHME Ha HEKOTOPYIO TPUTOHOMETPUYECKYHO



dopmynbl KOPHEWN MPOCTENLLNX

TBI/II'OHOMeTEI/NeCKI/IX xeaBHeHw‘/’l

@opMyJabl KOPHEH TPUTOHOMETPUYECKUX YpPaBHeHMit

Sin x =a, Cos x=a, tg x = a,
X =(-1)"arcsin a +IIn X=+ arccos a + 2[In x = arctg a + I[In
nEzZ nez nezZ
YacTHble cay4yau pelieHus YPABHEHUH
sinx =0 cosx=10 tgx=0
X=IIn,n€Z X=II/2+1In,n € Z X=IIn,n€Z
sin x =1, cosx =1,
X=I1I/2+2IIn,n € Z X=2lInnE€ Z
sin x = -1, cos x =-1,

X =-T1/2+2IIn, n € Z X=II+21In,n €



Cnocobbl oTOopa KopHen
TPUTOHOMETPUYECKNX YPaBHEHUN HA

. SafghHOM npomexyike
* ApudomeTnyeckmm cnocob

[Tepebop 3Ha4YEeHNN LENTOYUCIIEHHOrO NapameTpa n u
BblYNCIIEHNE KOPHeN

* Anrebpanyveckmm cnocob

[Tepebop 3Ha4YEeHNN LENTOYUCIIEHHOrO NapameTpa n u
BblYNCIIEHNE KOPHeN

* [eoMeTpnyecKknn crnocob

N3o0bpaxeHne KoOpHEN Ha TPUTOHOMETPUYECKON
OKPY>XHOCTU C rnocreayrLwmm otTbopom ¢ y4eToMm
NMEILLNXCSA OrpaHNYeHNN



ApudpmeTmnyeckmn crnocob
[Tepebop 3Ha4YEHUN LIENOYNCIIEHHOrO NapamMmeTpa n u

BblYMCNeHne KOﬁHeVI

cos x =a,la| <1
1. PewunTtb ypaBHEHNE ¥ = arccosa+ 27k, k € Z
2. 3anuncaTb KOpHU x =—arccosa+2nk,keZ
ypaBHEHUS

X k ) - | 0 1 2

| arccosa + 2k

3. PasgenuTb BUAbI
pelleHna ans
KOCUHYCa; noacymTar
3HAYeHNA x MpU LenbIX
n 0O Tex nop, noka
3Ha4YeHMA x He BbIOYT

sa npesens nawroro I EN EN NN

oTpesKa.
4. 3anucaTtb OTBET.

—arccosa + 2k

<1

sin x =a,|a

x=(-=1)*arcsina+nk,k € Z

| (=1)* arcsin a + 7k ‘




Anrebpaunyeckmnn crnocob

PelleHne HepaBeHCTBA OTHOCUTENBHO HEN3BECTHOIO
napameTpa »n U BblYNCNEHNE KOPHEN
e H

COSX =a, a‘ Sl,[c;d]

x =arccosa+2nk,ke”Z

3anucaTtb ABONHOE
HepaBeHCTBO ANA

HEeN3BEeCTHOrO (x), X =—arccosa+2nk,ke”Z
COOTBETCTBEHHOE JaHHOMY

c<arccosa+2nk <d
OTPE3KY UIN YCITOBUIO;

pPELUNTb YypaBHEHME. c < —arccosa+2nk<d

[1na cuHyca n KocuHyca Tk keZ, T0k=.;x=.
pa3buTb pelleHnsa Ha ABa. ky=..; %, =...
[NogctaBuTb B HEPABEHCTBO sin x=a,a|<1,[c;d]

BMECTO HENU3BECTHOIO (x)
HanOeHHble pPeLleHNs U
PELUNTb €ro OTHOCUTESTBHO 7.

x=arcsina+2nk,k e Z

x=m—arcsina+2nk,ke”Z

YuuTtbiBas, 4To 1 c<arcsina +2mk <d
NPUHAONEXUT Z, HAUTN
COOTBETCTBYIOLLNE
HepaBeHCTBY 3Ha4YeHUs n.

c<m—arcsina+2nk <d
Tx. keZ, 10k=.;x=.

G = ooy 35y Sho

[MogcTaBuTb noJty4vyeHHble




1 CUNIC I PVIITURVIVE ULIHHTULUU

N3o0bpakeHne KopHeN Ha TPUTOHOMETPUYECKON
OKPY>XHOCTM C nocneayoLwmm oTbopom ¢ y4eTom
/ 3

Ha okpyxxHocmu cos x =a,|a| <1, [e;d]
PelunTb ypaBHeHue. x =arccosa+2nk,keZ
O6BecTu ayry X =-—arccosa+2nk,keZ

COOTBETCTBYHOLLYYIO AAaHHOMY y
OTPE3KY Ha OKPY>KHOCTM.

PasnenuTb BUObl PeLLeHNiA arccos d

Aam1Aa CMHyCa U KOCUHYCa.

HaHecTn pelueHus
YpaBHEHNA HA OKPY>XHOCTb.

y

BeibpaTb peLueHus, g
nonasLune Ha 06BeAEHHYI0

ayry.

-arccos \—‘



[eomeTpuyeckmnn crnocob

N3o0bpaxkeHne KopHen Ha rpadomnke ¢ nocneayrowmnm
OTOOPOM C Y4ETOM UMEKLLMXCHA OrpPpaHUYEHNN
-

Ha epacpuke

PewunTb ypaBHeHwMe.

MocTponTb rpadmk sin x =a,|a|<1,[c;d]
AAHHON YHKLMM, NPAMYIO x=arcsina+2nk, ke Z

y =a, Ha OCUN x OTMETUTb .

aHHbIN OTPE3OK x=m—arcsina+2nk,ke”Z

Hantn Toukm
nepecevyeHmns rpadouKos.

Bb|6paTb pelllf\l 1AM Ty
NpnNHaOnexe
AdaHHOMY OT

— e e o o e o o o e e o

arcsin a [N-arcsin a




OTBeThbI
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2) 3m; 3 + arcsin-.
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1) -arctg% + 1k; g + 1k

2) n-arctgi; én.

3
8m 4n
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22

1) -2’5 + 21tk; (-1)¥arcsin0,6 41tk

2) E; n-arcsin0,6
2

16

1) nk; -§+nk
2) -2i; -;; 0; ;21 %n
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.TI e o e

4’ 4’ &=

n.
- :'

23

1) arctg(1+v2) + rik; arctg(v2-1) + mk
2) arctg(1+V2); - arctg(v2-1).

24

1) - = + 1k
: 3

p | JE ek
4’ 4




Mpumep 3. Hantu BCe KOPHU

ypaBHEHUS
KOTOpbI€ YOOBMNETBOPSIOT

YCIOBMIO

PeweHue.
10sin? x = — cos 2x + 3;
10sin% x = 2sin’x—1 + 3,

8sin® x = 2;
1
sin” x = —
4°
1
siInx =+—;
2

x=(=Df —+7Tkk€Z

x=(-1)" -(—g)+7rm,meZ;

C NOMOLLbI YMCINOBOW OKPY>XXHOCTH

NONTy4YnM:
T
X = J_rg+7m,n e /;

100032(% +X) = sin(%r +2x)+3,

2 197
e[-25—1,
3 12

0\‘5"
o

SN




BbibepeM KOpHUW, yO0OBNETBOPSAIOLLME YCITOBUIO

%ﬂgﬂ‘élf)BOI\/il 2o T 197

cepum: 3 o6 T,
—8r 2n+12mm <19, ne Z;
—10<L12n<17,ne /.

CnegoBaTtenbHO n=0 UNn n=1, TO -
xX=—,
eCcTb c
r
xX=—".
B 6
N3 BTOpOU 2
P 2T T <R ez
cepun: 3 6

— 8 < 2n+12m<19,ne Z;

—6<12n<2l,ne”.
CnepoBaTenbHO n=0 Mnu n=1, TO

eCTb y=_n
69
S
xX=—.
6
w St Ir
Omeem : {* }.

666



CambIn ny4winm crnocob
0N JOCTMXKEHUS NMPaBUIbHOIO
" ObICTPOro pesynbraTa
9TO TOT, KOTOPLIN Ny4lle BCero
YCBOEH
KOHKPETHbIM YYEHUKOM.



